



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
наказом ТОВ «М.С.Л.»  
від 08 листопада 2017 року

№ 208  
Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко

### **Зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «ЛОТО-ЗАБАВА»**

1. Пункт 4.2 Умов проведення державної грошової лотереї «ЛОТО-ЗАБАВА» (нова редакція), затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 08 листопада 2017 року № 176, (надалі – Умови) викласти в такій редакції:

«4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 90% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї, який розподіляється на вісім категорій в такому порядку:

Спочатку здійснюється формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 0,4% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї.

Після формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до якого спрямовується 90,0% суми коштів за додаткові ігрові комбінації «Парочка».

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишились після формування сьомої категорії та фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, розподіляються таким чином:

49,0 % - на формування Джек-поту;

9,8 % - на виграші I категорії;

6,2 % - на виграші II категорії;

2,2 % - на виграші III категорії;

14,6 % - на виграші IV категорії;

6,2 % - на виграші V категорії, з яких 1,7 % (перша підкатегорія) спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових комбінаціях білета та 4,5 % (друга підкатегорія) - спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових комбінаціях білета лотереї.

12,0 % на виграші VI категорії (в частині першого, третього, четвертого етапів розігрування).».

#### **Прикінцеві положення**

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.